

Η Ευαγγελική Σχολή Σμύρνης Πάει Θέατρο

Η Ευαγγελική Σχολή Σμύρνης ευχαριστεί θερμά αποφοίτους, γονείς και μαθητές για την ανταπόκριση τους στις παραστάσεις της δράσης 'Η Ευαγγελική Σχολή Σμύρνης Πάει Θέατρο'. Η δράση αυτή προσφέρει τη δυνατότητα στο μαθητικό δυναμικό του Γυμνασίου και του Λυκείου της Σχολής, στο στενό οικογενειακό τους περιβάλλον, σε αποφοίτους της και σε καθηγητές να παρακολουθούν επιλεγμένες θεατρικές παραστάσεις με μειωμένη τιμή εισιτηρίου.

Για τον Μάρτιο, η Σχολή προτείνει την θεατρική διασκευή του μυθιστορήματος του Φιοντόρ Ντοστογιέφσκι, *Έγκλημα και Τιμωρία*, στο **Θέατρο Άνεσις**, σε σκηνοθεσία του αναμορφωτή του Γεωργιανού θεάτρου, **Λεβάν Τσουλάτζε**. Πρόκειται για ένα από τα σημαντικότερα έργα του Ρώσου πεζογράφου και στοχαστή που αφορά στην ηθική, το νόμο και τον άνθρωπο. Ο Ντοστογιέφσκι εμπνεύστηκε το *Έγκλημα και Τιμωρία* από ένα αληθινό περιστατικό, όταν στα μέσα της δεκαετίας του 1860, ένας φοιτητής είχε δολοφονήσει έναν γέροντα με κίνητρα παρόμοια με αυτά του Ρασκόλνικοφ, του ήρωα του βιβλίου του.



Η Σχολή εξασφάλισε **40 εισιτήρια** στην πλατεία του θεάτρου στην τιμή των **14 ευρώ** το καθένα, για την **Κυριακή 26 Μαρτίου 2017**, στις **7.30** το βράδυ.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή ως την Τρίτη 21 Μαρτίου 2017 στην ηλεκτρονική διεύθυνση evangeliki.school@gmail.com. Στη δήλωση παρακαλούνται να αναγράφουν το ονοματεπώνυμο και το κινητό τηλέφωνο του προσώπου επικοινωνίας, τον αριθμό εισιτηρίων που επιθυμούν να κρατήσουν και, στην περίπτωση των μαθητών, το τμήμα στο οποίο φοιτούν.

Τα χρήματα μπορούν να παραδίδονται στην κ. Γκότση κάθε Τετάρτη, την 4η διδακτική ώρα (10.55-11.40), ή, οποιαδήποτε άλλη στιγμή **μέχρι τις 23 Μαρτίου**, στον υποδιευθυντή του Γυμνασίου, κ. Ρενιέρη.

Λόγω της εμπορικότητας της συγκεκριμένης παράστασης, συνιστάται οι δηλώσεις συμμετοχής να γίνουν το συντομότερο δυνατόν, καθώς είναι αρκετά δύσκολο να εξασφαλιστούν επιπλέον εισιτήρια. Σε κάθε περίπτωση, θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας.